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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 106ª (centésima sexta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e cinco minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca justificou o atraso do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, informando que o mesmo estava em outra reunião, contudo a caminho da presente sessão ordinária. Ato contínuo, a ata lida foi aprovada pelos Vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 022, 024 e 025/2019 e Ofícios no 072, 073, 081, 085 e 086/2019, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 009 e 010/2019 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; relatório de atendimento mensal referente ao mês de janeiro/2019 encaminhado pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ desta Casa Legislativa; exemplar da publicação “CNT – Transporte atual” enviado pela Confederação Nacional do Transporte; Ofício nº 090/2019, enviado pelo Promotor de Justiça Dr. Lucas Silva e Greco – 4ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 278/2019, que autoriza o Município de Formiga a doar, com encargos, imóvel localizado no Distrito Industrial José Luiz Andrade II à sociedade empresária Alquimia Comércio de Cosméticos Ltda., como incentivo e para instalação de novo empreendimento; Projeto de Lei nº 279/2019, que dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos no âmbito da Administração Municipal direta e indireta; Projeto de Lei nº 280/2019, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio e conceder subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no montante de R$ 360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais), que será repassado em 12 parcelas iguais de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), para cooperação mútua no desenvolvimento das ações de saúde pública (urgência e emergência) aos pacientes do SUS, oriundos da Unidade de Pronto Atendimento de Formiga/MG. Ato seguinte, foi feita a chamada do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. A seguir, atendendo solicitação do jovem Denilson Henrique de Oliveira Souza e mediante a aprovação dos edis, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca convidou-o para adentrar ao plenário e efetuar a entrega de um ofício em agradecimento ao Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. O Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes efetuou a leitura do referido ofício e após manifestou-se o Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Dando continuidade à reunião, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 277/2019, que altera o Anexo I da Lei nº 5.369/2019, visando, conforme justificativa do mesmo, corrigir um erro técnico na elaboração da mesmo, ficando incorretos os valores dos vencimentos dos cargos efetivos e comissionados -em regime de urgência- sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 183/2018, que altera redação do inciso III do artigo 26 da Lei nº 5212/2017 e dá outras providências, que dispõe sobre a regulamentação da atividade de comércio ou prestação de serviços ambulantes nas vias e logradouros públicos do Município de Formiga, incluindo a possibilidade de comercialização de “chopp” servido em copos plásticos, sendo o projeto aprovado por oito votos favoráveis (Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques) e um contrário (Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira); Projeto de Lei nº 194/2018, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de artifícios com estampidos, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de Formiga e dá outras providências. Após a leitura da Emenda Aditiva nº 001 apresentada pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, foi efetuada ainda a leitura de correspondência datada de vinte e dois de agosto de dois mil e dezoito, encaminhada pelo Padre Ubiratan Alberto de Oliveira da Paróquia São Judas Tadeu. Feito isso, levado à votação o Projeto de Lei nº 194/2018, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Posteriormente, levada à votação a Emenda Aditiva nº 001, a mesma foi rejeitada por sete votos contrários e votos dois favoráveis; Projeto de Lei nº 275/2019, que dispõe sobre a reestruturação da Política Municipal do Idoso, do Conselho Municipal do Idoso, do Fundo Municipal do Idoso e revoga a Lei nº 3.505, de 07 de outubro de 2003. Efetuada a leitura do projeto até seu art. 17, I, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto solicitou a supressão da leitura dos demais dispositivos, justificando tratar-se de proposição extensa. Nesse sentido, aprovada a supressão nos termos solicitados, passou-se à leitura dos pareceres das comissões permanentes. Posteriormente, durante a discussão do referido projeto lei, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca informou aos presentes que o Secretário Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos da Pessoa, Sr. Antônio Fernandes Toninho Costa acompanhava a sessão pela rede social. Dessa forma, estabelecido contato telefônico com o Sr. Antônio Fernandes Toninho Costa, por meio de recurso “viva-voz” o mesmo falou aos presentes da importância da aprovação do Projeto de Lei nº 275/2019 para implementação de políticas públicas no município de Formiga. Após, levados à votação o Projeto de Lei nº 275/2019 e as Emendas Modificativa nº 001 e de Redação nº 001 apresentadas pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, restaram as proposições aprovadas por unanimidade dos vereadores. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária a ser realizada no dia vinte e oito de fevereiro do ano corrente, às nove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove.
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